

*Институту законодательства и сравнительного правоведения*

*при Правительстве Российской Федерации - 100*

*Дорогие коллеги!*

Дирекция и коллектив ученых Центрального экономико – математического института Российской академии наук сердечно поздравляют сотрудников Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации с юбилеем – 100-летием со дня основания!

Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации – бесспорно один из самых известных и наиболее авторитетных научных центров страны. С деятельностью Института связано устойчивое функционирование многих государственных структур, крупнейших ведомств и международных организаций. Его авторитет в научной и практической работе подкрепляется именами целой плеяды блестящих ученых, пользующихся мировой известностью и умножающих славу российской школы правоведения.

Институт, являясь старейшим многопрофильным центром правовой науки России, по праву занимает видное место среди ее научных центров. Труды его ученых в области фундаментальных и прикладных проблем юридической науки носят новаторский характер, открывают еще не исследованные области права, зачастую являются новым словом в науке, позволяют ориентироваться в сложных вопросах современной жизни. Они занимают достойное место и получили признание не только в России, но и ряда зарубежных стран и хорошо известны не только юристам, но и широкому кругу читателей. Они – визитная карточка Института!

Созданный век назад, Институт подтверждает свой авторитет новыми научными достижениями, большим вкладом в совершенствование отечественного законодательства, сохраняя традиции своих научных школ.

В интересах дальнейшего развития отечественной правовой науки Институт уделяет постоянное внимание формированию молодых научных кадров через аспирантуру Института. Многочисленная армия аспирантов и студентов знакомится с современными направлениями исследований в области различных направлений юридической науки по Вашим книгам, докладам и лекциям. Это гигантская аудитория и Ваши усилия на юридическую подготовленность будущих специалистов нового поколения – огромны!

Это большое счастье и большая ответственность иметь много последователей и учеников, оказывать влияние на их формирование, как передовых слоев общества. Пусть Вашу добрую душу всегда согревает теплота чувств тех, кто воспользовался плодами Ваших трудов для собственного развития!

Перечислить все заслуги Вашего славного коллектива в нашем коротком поздравлении просто невозможно. За 100 лет Вами сделано столько, что только многотомная История Института сможет успешно отразить эту коллективную биографию!

Поздравляем Вас со всем хорошим, что Вами уже сделано и тем, что удастся сделать в будущем! Поздравляем каждого из сотрудников и всех Вас вместе, когда Вы сливаетесь в большое социальное понятие научно – исследовательский институт!

Желаем всем крепкого здоровья, новых творческих успехов, большого человеческого счастья!

По поручению коллектива:

*Научный руководитель ЦЭМИ РАН,  
академик РАН*



*В.А. Макаров*

*Директор ЦЭМИ РАН,  
член – корреспондент РАН*



*А.Р. Бахтизин*